
 

 

 

 

Notulen gemeentevergadering  12-11-2023 
 

m.k.a.: Jennet van Dijk, Mariska Visscher, Bert en Anja Winters 

 

1. opening/welkom 

Voorzitter Klaas Neutel heet iedereen welkom en opent de vergadering. 

 

2. vaststelling notulen vorige vergadering 

De notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

3. financiën 

Jan van Gijssel bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet en werk en geeft toelichting bij de 

jaarcijfers: 

 

De kerkzaal wordt gebruikt voor verschillende zanggroepen, daardoor zijn er  extra 

inkomsten 

De kerk heeft afgelopen jaar een schenking en een legaat ontvangen 

De kerk kreeg geld terug van het landelijke PKN 

Er waren uitgaven aan het dak en de toiletgroep en aan het groot onderhoud aan de 

pastorie 

Er waren uitgaven aan de schermen in de kerk en streaming kosten 

De kosten voor de keuken vallen hoger uit door extra onderhoud aan het koffieapparaat. 

2021/2022 laat een overschot zien, mede door de schenking en het legaat, ook vielen de 

kosten voor het groot onderhoud van het orgel mee door de hulp van vele vrijwilligers. 

Vraag:  Veel gezamenlijke diensten, maar toch hoge energiekosten?  

Antw. Komt doordat de kerk vaker verhuurd wordt. 

 

Begroting: 

We gaan uit van een lagere opbrengst van de VVB 

Kosten voor het kerkblad worden lager door meer digitale abonnementen 

Kosten voor de predikant zullen wat hoger uitkomen 

Vraag: Is er een mogelijkheid voor zonnepanelen op het dak? 

Antw.: Is al eens naar gekeken, was toen niet haalbaar, maar we gaan het nog eens 

uitzoeken. 

Vraag: De huur van de pastorie is al een paar jaar gelijk, waarom? 

Antw.: Het gaat om een vast contract dat nog een jaar loopt. Daarna wordt er opnieuw naar 

gekeken. 

 

4. diaconie 

Ritza Kroeze geeft een toelichting 

De diaconieën van de 3 kerken gaan steeds meer samenwerken. 

We gaan volgend jaar het digitaal collecteren invoeren bij alle drie de kerken, verdere 

informatie komt in de loop van volgend jaar. 

Gereformeerde kerk Nijeveen, Havelte, Wanneperveen 



Er komt volgend jaar een gezamenlijk collecterooster, waarbij de 1e collecte voor de diaconie 

is en de 2e collecte voor kerkelijk beheer. De deurcollecte in de GKN blijft voorlopig nog 

bestaan. 

  

5. pastoraat 

Ds. René Kok geeft een toelichting 

De kerken krimpen en vergrijzen, dit heeft gevolgen voor de organisatie. 

Het omzien naar elkaar en het pastoraat wordt een taak voor ons allemaal. De klassieke 

ouderling die huisbezoeken aflegt zal verdwijnen, in plaats daarvan komen de 

bezoekmedewerkers. De kerkraden houden het overzicht van het pastoraat met behulp van 

ouderling-coördinatoren. 

De wijkindelingen die er nu zijn worden op elkaar afgestemd, iedere ouderling krijgt een wijk 

met een aantal bezoekmedewerkers.  

Vraag: In de GKN zijn al bezoekdames, worden die bij de plannen betrokken? 

Antw.: Die worden meegenomen bij de plannen. 

Vraag: Hoe ga je om de geheimhoudingsplicht? 

Antw.: Hier wordt rekening mee gehouden, de predikant kan ook benaderd worden en we 

moeten ook vertrouwen hebben in elkaar. 

Vraag: Is het mogelijk om gebruik te maken van een groepsapp? 

Antw.: Dat is mogelijk, SKG heeft een mogelijkheid voor goed beschermde app groepen. 

 

Het kringwerk in de gemeente is al gezamenlijk met de 3 kerken 

Kom met ideeën! Hoe kunnen we gemeente zijn?  In iedere kerk staat een  ideeënbus waar 

iedereen zijn/haar idee voor gemeente zijn kan achterlaten. 

 

5. jeugdwerk  

Esther Kroes geeft een toelichting 

De opkomst in de startweek was boven verwachting. 

De KND loopt goed 

De oppasdienst loopt goed 

Sjops is weer begonnen met 1 groep, met 6 tot 8 kinderen in de leeftijd van 12 tot 16 jaar 

Bij de kleine en de grote club komen gemiddeld 30 tot 40 kinderen 

De 18+ groep is weer opgestart en hier komen rond de 8 mensen bij elkaar. 

Bij de  YMCA bijeenkomst in de kerk waren ruim 20 kinderen uit Meppel, Nijeveen en Blokzijl 

aanwezig 

De oogstdienst waarbij de kinderen bakjes hadden gemaakt liep goed, er zijn veel bakjes 

uitgedeeld 

17 december is er weer een doopdienst 

 

6. SAGE 

Klaas Neutel geeft een toelichting 

Waar staan we? De noodzaak voor samengaan wordt door steeds meer mensen gevoeld, de 

samenwerking verloopt ook steeds beter. 

De besluitvorming over de gebouwen is lastig, maar er wordt wel aan gewerkt 

Het aantal gezamenlijke diensten op zondag wordt uitgebreid 



Op 11 oktober was er een gezamenlijke kerkraad waar de lange termijn visie besproken 

werd door met elkaar in gesprek te gaan. Een gezamenlijke gemeenteavond over de lange 

termijn visie volgt nog. 

In 2024: De samenwerking moet rond zijn. De toekomst van de gebouwen wordt besproken. 

In 2025: We zijn in de praktijk al 1 gemeente. Plan voor de gebouwen wordt duidelijker. 

In 2026: Zijn we 1 gemeente. 

 

7. rondvraag en afsluiting 

Er zijn geen vragen voor de rondvraag 

We sluiten de vergadering af met het samen bidden van het Onze Vader. 

 

 


